
Протест испред амбасаде Немачке у знак подршке Србима на Косову и Метохији. Милош Ковић: Вучић да се врати у уставна овлашћења, а ако није способан за тако нешто да поднесе оставку. Оставку да поднесе и Влада Србије
уторак, 30 мај 2023 21:06

Група грађана окупила се вечерас испред амбасаде Немачке у Београду, на скупу
који је организован у знак подршке Србима на Косову и Метохији и блокирала
саобраћај у Улици Кнеза Милоша, јавља репортер Н1.

  

  

Како јавља репортер Н1 са лица места организатори протеста су рекли да имају само
један захтев, а то је да председник Александар Вучић испуни обећање које је дао, а то је
да заштити српски народ на северу Косова.

  

Након изнетог захтева, окупљени су кратко узвикивали “издаја”.
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После тога на скупу су упаљене две бакља и окупљени певају “Ој, Косово, Косово“.

  

Уз повике “Косово је срце Србије”, учесници скупа упутили су се према Андрићевом
венцу, јавља репортер Н1 са лица места.

  

Припадници Министарства унутрашњих послова распоређени су у околним улицама.

  

Скуп за сада протиче мирно.

  

На скуп су грађане синоћ позвале организације Српска омладина за Космет и Покрет за
одбрану Косова и Метохије. Како јавља наш репортер са терена, на скупу нема никаквих
обележја, а са мегафона се чује звук сирене, јавља репортер Н1.

  

Међу окупљенима су и посланик Двери у скупштини Србије Борко Пушкић, самостални
посланик Александар Јерковић, као и један од оснивача Покрета за одбрану Косова и
Метохије историчар Милош Ковић, преносе агенције.

  

Како преноси телевизија Нова један од учесника протеста професор Милош Ковић је
рекао да су окупљени дошли да пруже подршку нашим грађанима на на косову али и да
захтевају да се „Александар Вучић врати у Уставна овлашћења, а ако није способан за
тако нешто да поднесе оставку“. Ковић  је рекао да оставку треба да поднесе и влада
Србије.

  

На питање зашто протестују баш испред амбасаде Немачке, ТВ Нова преноси да је
Ковић рекао да „у немачкој виде једног од криваца за европски споразум који сматрају
штетним“.

  

Окупљени кажу и да немају никакве везе са протестом који је најављен за петак у 17
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сати испред споменика Цара Николаја у Београду и ограђују се од тог протеста, преноси
ова телевизија.

  

Ковић је додао и да захтевају прекид преговора под окриљем Европске уније и повратак
у Савет безбедности Уједињених нација.

  

(Н1)
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